

# Улицы Иркутска теперь будет убирать европейская техника

Качественно убрать наледь и даже полить улицы летом иркутским дорожникам теперь поможет новая техника. В Сибири такая есть пока только у нас.

Привычные для Петербурга и Москвы, но пока не для Иркутска. В столице Восточной Сибири эти машины появились впервые. Как и вообще за Уралом. Сотрудники "Автодора" уже прозвали новинки из Финляндии "роботами".

На первый взгляд и не подумаешь, что такая машинка стоит дороже автомобиля премьер-класса - больше 8 миллионов рублей. Но "Вилле" универсально может чистить асфальт - откалывать с него лед, посыпать песком, пылесосить и даже поливать.

Чтобы русские умельцы с "роботами" не экспериментировали, обучать пользоваться четырьмя "Вилле" приехал главный инженер завода-производителя. Мастер-классы займут несколько дней. Затем финская техника начнет приводить в порядок улицы Иркутска. Гость города господин Матти с гордостью рассказывает: машины очень качественные, их производят уже 30 лет и до сих пор 97 % автомобилей в строю.

- Финская или скандинавская техника работает без проблем здесь, в Иркутске. Конечно, если температура на улице больше чем -40, тогда лучше, чтобы операторы дома сидели, конечно, - говорит главный инженер компании "Вилле" господин Матти Раутамаки.

Однако в -35 "Вилле" работать смогут, Финляндия ведь тоже северная страна. А летом, мечтают водители "Автодора", машины из Суоми смогут даже стричь городские газоны. Интересно же будет попробовать.

- В прошлом году около 150 миллионов было затрачено на технику. Порядка 60 миллионов потратил "Иркутскавтодор", остальная часть была отыграна администрацией на аукционе. В результате чего на следующей неделе еще придут новые КамАЗы с датским оборудованием. Я думаю, за 2013 год "Иркутскавтодор" станет одним из самых укомплектованных предприятий в СФО, это точно, - говорит директор МУП "Иркутскавтодор" Радик Фаразутдинов.

Российская, финская, датская и даже корейская техника будет убирать дороги и тротуары Иркутска. Специалисты надеются, что со временем жители заметят - город стал чище и комфортнее.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)